
                                                  ATA Nº 13/2025 
Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco (31-03-2025), as 
dezenove horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme 
consta no livro de presenças, realizou-se a decima terceira (13ª) Reunião Ordinária 
nas dependências da Câmara municipal de Vereadores, de Sete de Setembro sob 
a Presidência do vereador Senhor Ademar Dluzniewski, o qual saudou os 
presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor presidente 
solicitou a leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Davi. Matéria do Poder 
Executivo.  Projeto de Lei n°022/2025, que “Regulamenta as diárias no âmbito do 
Poder Executivo, pagamento de despesas, deslocamento, prestação de contas, e 
dá outras providências”, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi enviado para 
as Comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 027/2025 que 
“Altera a Lei Municipal n° 43/1997”, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi 
enviado para as Comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 
028/2025 que “Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de 
R$ 1.000.000,00 (Um milhão de reais), por Redução de Dotação Orçamentária, e 
dá outras providências”, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi enviado para 
as Comissões para estudo e emissão de parecer.  Projeto de Lei n° 031/2025 que 
“Altera o anexo único da Lei Municipal n° 1.428/2025, e dá outras providências”, 
foi posto em discussão e votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Projeto de Lei n° 032/2025 que “Autoriza a contratação de um motorista, para 
atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras 
providências”, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi enviado para as 
Comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 033/2025 que 
“Autoriza a contratação de um 01 (um) Agente de Controle Interno, para atender 
à necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras 
providências”, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi enviado para as 
Comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 034/2025 que 
“Autoriza a contratação de um(a) Psicólogo(a) de 30 horas”, recebeu parecer da 
Assessoria Jurídica e foi enviado para as Comissões para estudo e emissão de 
parecer. Projeto de Lei n° 035/2025 que “Autoriza a contratação de um 
Fisioterapeuta, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse 
público, e dá outras providências”, foi enviado para a Assessoria Jurídica para 
estudo e parecer. Projeto de Lei n° 036/2025 que “Autoriza a contratação de 01 
(um) Professor de Educação Infantil, para atender à necessidade temporária de 
excepcional interesse público, e dá outras providências”, recebeu parecer da 
Assessoria Jurídica e foi enviado para as Comissões para estudo e emissão de 
parecer. Projeto de Lei n° 037/2025 que “Autoriza a contratação de 01 (um) 
Professor de Séries Iniciais, para atender à necessidade temporária de excepcional 
interesse público, e dá outras providências”, recebeu parecer da Assessoria 



Jurídica e foi enviado para as Comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto 
de Lei n° 038/2025 que “Autoriza a contratação temporária de 01 (um) procurador 
Jurídico, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, 
e dá outras providências”, foi enviado para a Assessoria Jurídica para estudo e 
parecer. MATÉRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. Projeto de Lei n° 001/2025 que 
“Institui e regulamenta sobre a concessão de vale - alimentação aos servidores 
públicos do Poder Legislativo de Sete de Setembro, e dá outras providências”, foi 
posto em discussão e votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE.  
PROPOSIÇÃO: Proposição nº 07/2025, vereador Ademar Dluzniewski-PP, solicita 
a Administração Municipal junto a Secretaria de Agricultura, a possibilidade de 
criação de projetos de incentivo e apoio aos produtores de leite que possuem 
armazenamento próprios de sêmen, para bovinos leiteiros, proposição 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 08/2025, vereador Ademar 
Dluzniewski-PP, Solicita a possibilidade de implantação de sistema de 
monitoramento por câmeras, no trevo de acesso a comunidade da Linha Barreira, 
proposição APROVADA POR UNANIMIDADE.  Matéria do Grande Expediente. 
Onde o Senhor presidente Vereador Ademar Dluzniewski colocou a palavra a 
disposição dos colegas vereadores e vereadoras. Vereador Adelar Donadel saudou 
o senhor presidente colegas vereadores e vereadoras, assessoras e demais 
visitantes, agradeceu primeiramente a Deus por ter livrado sua família do pior, a 
toda a comunidade pelo apoio que foi prestado a toda a família que no sábado dia 
29 de março, onde sua residência foi consumida pelo fogo, foi muito emocionante 
o empenho de todos neste momento de dificuldade, e gostaria de deixar um 
relato a comunidade, para  quem tem grades em suas janelas, se em sua residência 
tivesse  grades nas janelas sua esposa e filha não conseguiriam sair pois elas 
conseguiram sair pela janela do quarto, então as vezes a gente pensa em ter mais 
segurança mas para um momento como este a falta delas foi um grande 
livramento para sua família, agradeceu também as doações que estão recebendo 
e agradece do fundo do coração a todos. Na mesma oportunidade gostaria de 
propor aos colegas vereadores e a admistração municipal a aquisição de um 
caminhão tanque de 7 ou 8 mil litros, pois nos últimos dias tem ocorrido alguns 
incidentes com fogo no município, assim teremos um meio de combater eventual 
ocorrência deste tipo. Agradeceu a atenção de todos desejando um boa noite. 
Vereadora Ângela Teikowski saudou o senhor presidente colegas vereadores e 
vereadoras, assessoras e visitantes, na oportunidade deixa sua solidariedade ao 
colega Adelar e sua família, somos muito gratos a Deus por suas vidas, e apoia a 
proposição de aquisição de um caminhão tanque para nosso município, desejou 
um boa noite a todos. O Senhor Presidente Ademar Dluzniewski passou a 
presidência para o Vice-presidente vereador Danilson Peres para o seu 
pronunciamento. Vereador Ademar Dluzniewski saudou os colegas vereadores, 



vereadoras e assessoras, e com muita emoção que cumprimenta e agradece a 
presença seu pai Sr.  Fernando Dluzniewski, um dos pioneiros a integrar esta casa 
legislativa, e sente-se muito orgulhoso de hoje estar também integrando esta 
casa. Na mesma oportunidade gostaria de comentar sobre suas proposições 
propostas a esta casa legislativa no dia de hoje, sobre a colocação de 
monitoramento por câmeras de vigilância no trevo de acesso a comunidade da 
Linha Barreira, entende que a realização desta obra tem um alto custo, mas 
solicita admistração municipal que se estude esta possibilidade pois a comunidade 
encontra-se as margens da BR 392 onde o movimento é intenso, e trará mais 
segurança para a todos. Também sobre a segunda proposição, onde foi procurado 
por produtores de leite, que tem armazenamento próprio de sêmen, que também 
foram atingidos pela estiagem, e também necessitam de apoio para manter suas 
produções, pois manter estes armazenamentos tem custo alto para estes 
produtores, então solicita a Admistração junto a secretaria de Agricultura uma 
maneira de ajudar a incentivar estes produtores a manter suas produções.     
vereador Danilson Peres devolveu a presidência ao vereador Ademar Dluzniewski. 
Por fim o senhor Presidente Ademar Dluzniewski-PP, agradeceu a todos pela 
presença, e logo após deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, 
convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 14ª Reunião Ordinária 
a realizar-se no dia 07 de abril de 2025, as 19 horas nas dependências da Câmara 
municipal de vereadores de Sete de Setembro, eu Adelar Roberto Donadel lavrei 
a ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores 
aqui presentes. 
 

 
  Vereador Ademar Dluzniewski: _______________________________________ 

Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 
Vereador Pedro Teikowski: _____________________________________________ 

Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 
Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 
Vereador Joel Welter: _________________________________________________ 

Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 
Vereador Edson Pollo: _________________________________________________ 
Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 

 
 
 


